

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/812/answer/813>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Сергей! Такое явление – это норма. Прозрачная жидкость является секретом парауретральных желез, предстательной железы, которая продуцируется для облегчения проведения полового акта (т.е. смазки). Если половой контакт не носит завершенный характер, т. е. не заканчивается семяизвержением, то семенная жидкость застаивается, поэтому возникает боль в яичках. Так что не переживайте. Рекомендовать можно лишь регулярную половую жизнь. Удачи!